SAFEROAD’

EDGE cykeltak
Monteringsanvisning

EDG150-01 EDG110-01

Cvkeltak EDGE

77900033
v.2016.04.22 SA/CH

1/12

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD > saferoadsmekab.se



SAFEROAD’

1. 2.

Kontroll av betongplatta: - Efter att det kemiska murbruket hardat (beroende pa temperaturen utanfér

- Dimension pa plattan och den kemiska sammansattningen av murbruk - fortsatt enligt

- Planhet tillverkarens anvisningar), monteras ramarna pa de monterade géngsténgerna.

- Kvaliteten pa betong

Mark halen enligt mattritning, se sidan 10 (med EDGE cykelstall sid 11).
Borra @ 20 mm hal med 140 mm djup.

Reng6r hal (med en borste och blas ut damm).

Injektion av kemisk murbruk.

Montera 200 mm lang M16 géngstang (galvaniserad, hallfasthetklass 8,8)
i murbruket genom att vrida ned dem medurs.

Alt. vid montering av cykelstall EDGE

2/12

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD > saferoadsmekab.se



SAFEROAD’

3.
- Pa varje gangstang monteras bricka, fjdderbricka och mutter. Vanta med att
dra at muttern.

3/12

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD > saferoadsmekab.se



SAFEROAD’

4.

- P4 ovansidan av varje balk finns 8 hal. Pa varje hal 1aggs forst den rostfria
brickan sedan gummibrickan. Anvand ex. Loctite 496 eller likvardigt for att
sakerstalla att brickorna ligger kvar vid fortsatt montage.

Gummibricka
/ Rostfri bricka
A\
0 0
: =
0 0

4/12
Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD

> saferoadsmekab.se



SAFEROAD’

5.

- Balkarna monteras underifrdn upp och fastes med skruvar.

Vanta med att dra at.

Balansera och vag in ramen med vattenpass. Kontrollera och justera takdiagonalmatt.
Se till att ramen ar veritkal for att sedan vaga in balkarna sa ligger ar horisontellt.

Om betongen ar ojamn, anvand tunn rostfri plat och l1agg under ramens fotplatta
(ingar e€j).

Dra sedan at muttrarna i ramen mot plattan. Kapa gangstanger om de ar langa.

5/12

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD > saferoadsmekab.se



SAFEROAD’

7.
Montering av glastak:
- Glaset placeras sa att halen i glaset centrerar med halen i balken.

8.

- For pa mittlister mellan glaspanelerna och sidolister pa yttre sidor.

- Alla profillister ar 50 mm langre an glaset. Efter montage kapas
profillisterna jams med glaskanten.

Mittlist Sidolist

6/12

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD > saferoadsmekab.se



SAFEROAD’

9.

Glas fasts sedan med gummibricka, rostfri bricka, sliconhylsa och forsankt skruv.
- Dra skruvarna l6st.

- Se till att spaltbredden blir lika runt om glaset.

- Dra sedan at skruvarna.

Rostfri bricka a

Gummibricka

| —— Siliconhylsa

W

7/12

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD > saferoadsmekab.se



SAFEROAD’

10.
Montering av sidoglas:
- Gummibrickor monteras pa ramarna se till att halen centreras, se bild 10.a och b.

10.

10.a 10.b

8/12

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD > saferoadsmekab.se



SAFEROAD’

11. 12.
- Glaset placeras i ramen, de placeras sa att spaltbredden blir - Glaset monteras med rostfri bricka, gummibricka, siliconhylsa samt
lika runt om glaset. insexskruv med férsankt huvud.

11. 12. M &X

)

Gummi-
bricka
Rostfri bricka

Siliconhylsa

9/12

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD > saferoadsmekab.se



]

MAX280

MATTRITNING
270 3900 270
1 T T T |
i 1 .
IL !L 1 : 1
£0,000 8 ] MAX 5 % I R E
0,150 \ A — el
R B B e | e
T T
8 [ [
Z| =
= S
300‘ 3840 | 300
o i
M16X200
ElE T
ole ole
| o SR
rel
N
600 3240 600
4440

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD

1750

SAFEROAD’

2503 M16x200 (16/20 st)
+0,000
(=]
o { & ©
< 1z
qQ AT AT = =
3 / ]
= LA /S A LV
. % 2
g SCoD-I-ToTeTeToToT8gT 8
150mm -|
FUNDAMENTPLATTA/ BETONGKLASS C20/25
[NN]
(=
g
1088
346 1600 556
7740
—wmax27% 0 __ __
i BAE LN
o L | L |
g 300 3840 3840 300
o| ©
g8
- 1 |
& | 600 3240 600 3240 600
8280

10/12

> saferoadsmekab.se



MATTRITNING med cykelstall EDGE

3900
L | | | |
b N Y
! 1 1 . =
STE 410
20,000 —||MAX 5,1 % N | I § B
0,150 ’ H— —
H— Yl Yl [ Y 1y HIM
% l,J.LJ,,,,,,,,,,,,,,,,,,JJ,,,,,,,,,,,,,J,L,,J,L<|
Z
=
4300
230, 3840 230
480 720 720 720 720 480
o )
IS | =2 el
o .
M16 X 200
1110
S 8g S
2 99
| ol
| \
I
o “ "r' M12 X 165 sl
g L e
N

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD

SAFEROAD’

206

2503
M16x200 (16/20 st)
20,000
T —
. gt 5 &
B o FAA A4 S 7 3
S rs]
pRs Lo
e -_-F - - - _—-_Jd-
~ *\\\\\\\\\\\ T R
“/j
150mm |
FUNDAMENTPLATTA/ BETONGKLASS C20/25
i I 1
326__ 436 _,_326,
1088
397 1500 606
7740
—] MAX27 %
.2 i » sy » gy sy 3 o 3 sy sy oy 2 gp— 5|
8140
8230 3840 3840 30
Y I T
o| o N B B N
S|
| O
—_ — —_ 31% —_

11/12

> saferoadsmekab.se



SAFEROAD’

MATTRITNING cykelstall EDGE (STE410)

885

STE410
Y
o |
50 - 965 - >y
A
. ! 2
'
175 435 175
M12x150 |
] (4%)
& &
| —% J NB! SNGLASTER:
| | Sykkeloverdekningen er konstruert for snglaster
opptil 150kg/m2. Mengde over dette ma fiernes
fra taket.
12/12

Saferoad Smekab AB Box 12160, 291 12 ONNESTAD > saferoadsmekab.se



